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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA DEL AÑO DOS MIL CATORCE.- 
 

ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 

TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA 

AVENIDA REFORMA NÚMERO 126, PLANTA BAJA EDIFICIO “IGNACIO ZARAGOZA”, CENTRO 

HISTÓRICO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, OFICINAS QUE SON OCUPADAS A SU VEZ POR EL 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN 

LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DA LA 

BIENVENIDA A LOS COMISIONADOS Y A TODOS LOS PRESENTES, POR LO QUE DECLARA 

ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS DEL DÍA TREINTA Y 

UNO DE MARZO DE DOS MIL CATORCE. 
 

 

PUNTO UNO 

 

SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1. DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO PRESIDENTE DEL COMITÉ  

 

2. MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA DEL COMITÉ 

 

3. LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ 

COMISIONADO CIUDADANO DEL COMITÉ 

 

4. DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO DEL COMITÉ 

 

 

CON LA ASISTENCIA DE LOS COMISIONADOS CIUDADANOS, LA PRESENCIA DE LA 

ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA 

EJECUTIVA DEL COMITÉ, Y DE LA ABOGADA ISIS MARGARITA GALICIA HERNÁNDEZ, EN 

REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO FRANCISCO JAVIER ARRUBARRENA GARCÍA, ASESOR 

JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA, SE DECLARA LA EXISTENCIA DE 

QUÓRUM LEGAL, QUEDANDO INSTALADA LA SESIÓN DEL PLENO.  

 

PUNTO DOS 

 

INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

ESTATUS DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DEL 15 DE FEBRERO AL 

15 DE MARZO DE 2014. 
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ESTATUS DE LA ASISTENCIA EN LÍNEA ADMINISTRACIÓN DEL 15 DE FEBRERO AL 

15 DE MARZO DE 2014 (CHAT, CORREO ELECTRÓNICO Y TELÉFONO). 

 

ASUNTOS GENERALES. 

a) TALLER DE TRANSPARENCIA PARA PADRES DE FAMILIA, EN LA ESCUELA 

PRIMARIA RAFAEL CAÑEDO. 

b) AVANCES DE LA CONVOCATORIA, PARA RENOVACIÓN DEL COMITÉ 

CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA. 

 

CIERRE DE SESIÓN.  

 

LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS 

SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, A LO QUE LOS INTEGRANTES DEL 

COMITÉ RESPONDEN QUE “NO”, LES SOLICITA PROCEDAN A LA APROBACIÓN DEL ORDEN 

DEL DÍA, SIENDO ACEPTADA POR UNANIMIDAD, ACTO CONTINUO SE PROSIGUE 

CONFORME AL ORDEN DEL DÍA. 

 

PUNTO TRES 

 

ACTO SEGUIDO SE PROYECTA LA PRESENTACIÓN DEL ESTATUS QUE GUARDAN LAS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL CORTE DEL QUINCE DE MARZO DEL PRESENTE AÑO Y 

LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “EN LO QUE VA DE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN, 

ES DECIR, DEL QUINCE DE FEBRERO AL QUINCE DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, HEMOS 

RECIBIDO CIENTO VEINTE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN POR MEDIO DE INFOMEX, DE 

LAS CUALES YA SE HAN RESPONDIDO OCHENTA Y OCHO, ESTANDO EN PROCESO TREINTA 

Y DOS, TAL Y COMO SE APRECIA EN LA GRÁFICA QUE SE PROYECTA; EL TIEMPO DE 

RESPUESTA EN PROMEDIO ANUAL ES DE CUATRO PUNTO SESENTA Y CINCO DÍAS”.  

 

“COMO TAMBIÉN SE PUEDE APRECIAR EN LA GRÁFICA, EL NOVENTA Y CINCO PUNTO 

CUARENTA Y CINCO POR CIENTO DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN RESPONDIDAS 

HASTA AHORA, SE HAN CONTESTADO EN PRIMER PLAZO, QUEDANDO EN CUATRO PUNTO 

CINCUENTA Y CINCO LAS RESPONDIDAS CON AMPLIACIÓN DE PLAZO”. 

 

“EN CUANTO A LAS ESTADÍSTICAS POR GÉNERO EN SOLICITUDES POR MEDIO 

ELECTRÓNICO, SE PUEDE APRECIAR QUE HASTA ESTE MOMENTO LOS HOMBRES SON 

QUIENES MÁS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN HAN PRESENTADO CON EL SETENTA Y 

CINCO POR CIENTO CONTRA UN VEINTICINCO POR CIENTO DE LAS MUJERES”.  

 

 “EN CUANTO AL PERFIL DE LAS PERSONAS QUE PREGUNTAN, PODEMOS APRECIAR QUE 

LOS ESTUDIANTES SON QUIENES MÁS HAN PREGUNTADO, REPRESENTANDO UN TREINTA Y 

NUEVE POR CIENTO, EN SEGUNDO LUGAR LA CATEGORÍA IDENTIFICADA COMO: OTROS, 

REPRESENTAN EL TREINTA Y UNO POR CIENTO, Y SE REFIERE A OCUPACIONES QUE NO SE 

DESPLIEGAN EN EL CATÁLOGO DEL INFOMEX. EN TERCER LUGAR TENEMOS A LOS 

PROFESIONISTAS QUE REPRESENTAN UN ONCE POR CIENTO”.  
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“EN LA SIGUIENTE GRÁFICA OBSERVAMOS QUE EL MAYOR NÚMERO DE PREGUNTAS SE 

CENTRA EN CINCO TEMAS: EN PRIMERA POSICIÓN ESTÁ MARCO LEGAL, QUE POR PRIMERA 

OCASIÓN OCUPA ESTE LUGAR, SEGURAMENTE DEBIDO AL CAMBIO DE ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL EXISTE MUCHO INTERÉS POR CONOCER LA NORMATIVIDAD QUE APLICA EN 

LAS ACCIONES DEL AYUNTAMIENTO, EN LA SEGUNDA POSICIÓN TENEMOS INFORMACIÓN 

ESTADÍSTICA, EN TERCER LUGAR LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN QUE NO SON 

COMPETENCIA DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, LAS CUALES CANALIZAMOS CON EL NIVEL DE 

GOBIERNO CORRESPONDIENTE, ASÍ COMO LAS SOLICITUDES REFERENTES A RECURSOS 

FINANCIEROS Y EN CUARTO LUGAR TENEMOS LA CATEGORÍA DE OTROS TEMAS: QUE SE 

REFIEREN A PREGUNTAS SOBRE TEMAS QUE NO SON RECURRENTES Y QUE POR LO TANTO 

NO TIENEN UNA CATEGORÍA FIJA. ESTOS CINCO TEMAS REPRESENTAN EL SESENTA Y 

OCHO PUNTO TREINTA Y TRES POR CIENTO DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

RECIBIDAS POR EL MUNICIPIO DE PUEBLA”. 

 

“TAMBIÉN EN LA SIGUIENTE GRÁFICA SE MUESTRAN LAS DEPENDENCIAS CON MÁS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN RECIBIDAS, SIENDO LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 

PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA, LA 

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS, LA SECRETARÍA DE 

ADMINISTRACIÓN Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LA SINDICATURA; LAS QUE 

RECIBIERON EL CINCUENTA Y DOS PUNTO OCHENTA Y SIETE POR CIENTO DEL TOTAL DE 

LAS SOLICITUDES QUE HEMOS RECIBIDO VÍA INFOMEX”.  

 

“EN LA SIGUIENTE GRÁFICA SE PUEDE APRECIAR EL NÚMERO DE SERVIDORES PÚBLICOS, 

QUE HEMOS CAPACITADO EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, YA QUE DEBIDO AL INICIO DE 

LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, MUCHOS DE ELLOS SON DE NUEVO INGRESO Y 

DEBEMOS CAPACITARLOS EN EL CUMPLIMIENTO DE LA LEYES APLICABLES, ASÍ COMO EN 

EL USO DEL SISTEMA INFOMEX, TENIENDO UN TOTAL DE SETENTA SERVIDORES PÚBLICOS 

CAPACITADOS, DE LOS CUALES FUERON 41 MUJERES Y 29 HOMBRES”. 

 

“DE LA MISMA FORMA EN LO QUE SE REFIERE A LAS VISITAS A LA SECCIÓN DE 

TRANSPARENCIA DEL PORTAL DEL AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, EN LO QUE VA DE LA 

PRESENTE ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL CONN CORTE AL QUINCE DE MARZO, SE HAN 

REGISTRADO NOVENTA Y TRES MIL NOVECIENTAS DOS VISITAS, ESTE NÚMERO DE 

VISITAS REALIZADAS DURANTE UN MES, ES MUY SIGNIFICATIVO, YA QUE NOS INDICA QUE 

CADA VEZ MÁS Y MÁS PERSONAS VISITAN NUESTRO PORTAL EN BUSCA DE INFORMACIÓN. 

EN EL HISTÓRICO DE VISITAS AL PORTAL COMO PODEMOS APRECIAR EN LA GRÁFICA, EL 

AÑO DOS MIL DOCE, RESALTA COMO EL AÑO DE MÁS VISITAS REGISTRADAS EN LA 

SECCIÓN DE TRANSPARENCIA CON UN POCO MÁS DE SEISCIENTAS MIL VISITAS, SIN 

EMBARGO COMO OBSERVAMOS EN UN MES DE VISITAS, YA LLEVAMOS UN POCO MÁS DE 

NOVENTA MIL, LO CUAL REPRESENTA UN DATO MUY PROMETEDOR”. 

 

“PASANDO A LA GRÁFICA DE LAS ACTUALIZACIONES QUE SE REALIZAN 

PERMANENTEMENTE PARA MANTENER ACTUALIZADA ESTA SECCIÓN, TENEMOS QUE EN LO 

QUE VA DE LA PRESENTA ADMINISTRACIÓN SE HAN REALIZADO DOSCIENTAS SETENTA Y 

NUEVE ACTUALIZACIONES, YA INFORMACIÓN QUE NOS HAN PROPORCIONADO LOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DE CADA DEPENDENCIA, QUE HAN SIDO DESIGNADOS COMO 
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NUEVOS RESPONSABLES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA”. 

 

“EN LA SIGUIENTE GRÁFICA OBSERVAMOS EL COMPORTAMIENTO DE LAS SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN CON EL HISTORIAL DESDE EL AÑO DOS MIL OCHO Y HASTA LA FECHA, 

VEREMOS EN EL TRANSCURSO DE LA ADMINISTRACIÓN COMO SE COMPARTA ESTE DATO, 

PARA DESPUÉS PODER REALIZAR EL COMPARATIVO CORRESPONDIENTE”. 

 

“EN LA TABLA QUE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN, PODEMOS OBSERVAR QUE DEL QUINCE 

DE FEBRERO AL QUINCE DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, SE HAN RECIBIDO DOS 

RECURSOS DE REVISIÓN, QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO. Y EN LA SIGUIENTE TABLA 

VEMOS QUE EL HISTÓRICO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN REGISTRADAS DESDE EL 

DOS MIL OCHO ES DE SIETE MIL SETENTA Y NUEVE SOLICITUDES, PRESENTADAS A 

TRAVÉS DEL SISTEMA INFOMEX”. 

 

 

PUNTO CUATRO 

ACTO CONTINUO SE PROCEDE A PROYECTAR LAS GRÁFICAS DEL MONITOREO DEL 

SERVICIO EN LÍNEA (CHAT) Y TELÉFONO. LA SECRETARIA EJECUTIVA MANIFIESTA: “A 

CONTINUACIÓN LES PRESENTO LAS ESTADÍSTICAS DEL SERVICIO EN LÍNEA 

CORRESPONDIENTES AL PERIODO DEL QUINCE DE FEBRERO AL QUINCE DE MARZO DEL 

PRESENTE AÑO, EN PRIMERA INSTANCIA TENEMOS LOS RESULTADOS DE LA PRIMERA 

QUINCENA DE MARZO CON LOS SIGUIENTES DATOS, EN EL SERVICIO DEL CHAT SE HAN 

ATENDIDO UN TOTAL DE DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS CIUDADANOS, COMO SE PUEDE 

OBSERVAR LOS TEMAS MÁS RECURRENTES POR LOS QUE LA CIUDADANÍA NOS CONTACTA  

POR ÉSTE MEDIO SON TRÁMITES Y SERVICIOS, DIRECTORIO Y MARCO LEGAL”. 

 

“EN LA ASISTENCIA QUE SE PROPORCIONA A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO, SE HAN 

ATENDIDO DIECINUEVE CIUDADANOS, COMO USTEDES SABEN ÉSTOS MENSAJES SE 

RECIBEN EN UNA CUENTA INSTITUCIONAL, CUANDO EL SERVICIO DE CHAT NO ESTÁ 

DISPONIBLE, AQUÍ LOS TEMAS MÁS RECURRENTES SON ORIENTACIÓN POR SER 

COMPETENCIA DE OTRAS DEPENDENCIAS, TRÁMITES Y SERVICIOS E INFORMACIÓN DEL 

PORTAL, ES DECIR, SÓLO SE DA ORIENTACIÓN AL CIUDADANO YA QUE LA INFORMACIÓN 

QUE BUSCA YA SE ENCUENTRA PUBLICADA EN EL PORTAL”. 

 

“EN LA ASISTENCIA CIUDADANA QUE SE BRINDA POR TELÉFONO, SE ATENDIERON A SIETE 

PERSONAS, COMO YA LO HABÍAMOS COMENTADO DE LAS TRES FORMAS DE CONTACTO, 

ÉSTA ES LA QUE MENOS UTILIZA LA CIUDADANÍA, Y SE OBSERVA QUE EL TEMA MÁS 

REQUERIDO SON LOS TRÁMITES Y SERVICIOS, PREDIAL, INFORMACIÓN DEL PORTAL Y 

MARCO LEGAL”.  

 

“SUMANDO LA ATENCIÓN DE ÉSTOS TRES SERVICIOS, TENEMOS A DOSCIENTOS SESENTA 

Y OCHO CIUDADANOS QUE NOS CONTACTARON POR LOS TRES MEDIOS QUE TENEMOS A 

SU DISPOSICIÓN Y FUERON ATENDIDOS EN EL PERIODO MENCIONADO”.  

 

“POR OTRA PARTE EN LA ESTADÍSTICA POR GÉNERO, OBSERVAMOS QUE DE LOS 

DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO CONTACTOS, CIENTO CUARENTA FUERON DE HOMBRES Y 
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CIENTO VEINTIOCHO DE MUJERES”.  

 

“PASANDO AHORA A LOS DATOS QUE SE HAN ACUMULADO EN LO QUE VA DE LA 

ADMINISTRACIÓN, SE HAN ATENDIDO A UN TOTAL DE CUATROCIENTOS NOVENTA Y SIETE 

PERSONAS, DE LAS CUALES CUATROCIENTAS TREINTA Y CINCO HAN SIDO POR CHAT, 

CUARENTA Y CINCO POR CORREO Y DIECISIETE POR TELÉFONO. EN LO QUE SE REFIERE 

AL ACUMULADO DE EVALUACIONES QUE LA CIUDADANÍA REALIZA AL TÉRMINO DE QUE SE 

LE ATENDIÓ POR CHAT, PODEMOS APRECIAR QUE SIGUE SIENDO FAVORABLE EL GRADO DE 

SATISFACCIÓN QUE LA CIUDADANÍA TIENE HACIA ÉSTE SERVICIO”. 

 

“A CONTINUACIÓN PRESENTAMOS LOS DATOS QUE YA MENCIONAMOS EN UN TABLA 

GENERAL, PARA APRECIAR NUMÉRICAMENTE EL COMPORTAMIENTO DE LOS TRES 

SERVICIOS DE ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA”.  

 

“RESPECTO A LAS QUEJAS Y/O DENUNCIAS RECIBIDAS, HASTA EL MOMENTO SOLO SE HA 

RECIBIDO UNA Y TIENE QUE VER CON UN ELEMENTO DE TRÁNSITO MUNICIPAL, EN DONDE 

SE LE DIO LA ORIENTACIÓN PARA PRESENTAR UNA QUEJA FORMAL ANTE LA UNIDAD DE 

ASUNTOS INTERNOS DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL 

QUE ES LA INSTANCIA COMPETENTE DE ATENDER ESTE TIPO DE CASOS”. 

 

PUNTO CINCO 
 

SIGUIENDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA 

PROCEDE CON LOS ASUNTOS GENERALES: “A CONTINUACIÓN LES INFORMO QUE HA 

PROPUESTA DEL COMISIONADO DOCTOR JAVIER CASTELÁN CUOTO, SE ESTÁ 

IMPARTIENDO UN TALLER DE TRANSPARENCIA PARA PADRES DE FAMILIA DE LA ESCUELA 

PRIMARIA FEDERAL RAFAEL CAÑEDO, CON UNA ASISTENCIA DE QUINCE PADRES DE 

FAMILIA, EL TALLER SE IMPARTE EN EL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES DE LA ESCUELA, EN UN 

HORARIO DE NUEVE A ONCE TREINTA DE LA MAÑANA, SE TIENE PROGRAMADAS CUATRO 

SESIONES, DE LAS CUALES LLEVAMOS TRES Y DESCANSAREMOS UNA SEMANA PARA DAR 

TIEMPO A QUE RECIBAN RESPUESTA LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN QUE 

REALIZARON, POR LO QUE CONCLUIREMOS EL MARTES OCHO DE ABRIL”. 

 

EN USO DE LA PALABRA EL COMISIONADO DOCTOR JAVIER CASTELÁN CUOTO, 

MANIFIESTA: “MUCHAS GRACIAS ARQUITECTA POR LLEVAR ESTE TALLER A LOS PADRES DE 

FAMILIA INTERESADOS, LA RESPUESTA DE USTEDES COMO INSTITUCIÓN FUE MUY RÁPIDA 

A PARTIR DE QUE SE LOS SOLICITAMOS, LOS PADRES DE FAMILIA QUE ESTÁN TOMANDO 

EL TALLER SE ENCUENTRAN MUY CONTENTOS Y ESTÁN VIENDO LOS RESULTADOS, DE QUE 

EL GOBIERNO MUNICIPAL SI NOS ATIENDE, SIN DUDA ES UN TALLER MUY ÚTIL SOBRE LA 

ELABORACIÓN DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL GOBIERNO”. EN USO DE LA PALABRA 

LA SECRETARIA EJECUTIVA, RESPONDE: “CON MUCHO GUSTO, NUESTRO DEBER ES ESTAR 

SIEMPRE AL PENDIENTE DE LOS REQUERIMIENTOS DE LA CIUDADANÍA Y ´POR SUPUESTO 

ATENDERLES PUNTUALMENTE, SI EN EL FUTURO ALGUNO DE USTEDES QUISIERA 

SOLICITAR ESTE TALLER PARA OTRO GRUPO DE PERSONAS INTERESADAS, CON GUSTO LES 

ATENDEREMOS.  

 

“CONTINUANDO CON LOS ASUNTOS GENERALES, LES COMENTARÉ AHORA SOBRE EL 
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ESTATUS QUE GUARDA LA CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DEL COMITÉ 

CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, HASTA EL MOMENTO SE ENCUENTRA EN REVISIÓN 

POR PARTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, EN 

CUANTO NOS MANDEN SUS OBSERVACIONES, LAS APLICAREMOS Y CONFORME AL 

ARTÍCULO TREINTA Y SIETE DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA COORDINACIÓN GENERAL 

DE TRANSPARENCIA Y DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA 

PUBLICAREMOS EN EL PRÓXIMO MES DE ABRIL. ME PERMITO COMENTARLES QUE 

NECESITAMOS ALLEGARNOS DE ALGUNAS PROPUESTAS DE CIUDADANOS, POR LO QUE SI 

USTEDES CONOCEN A ALGUNA PERSONA INTERESADA, SERÍA BUENO QUE LE INFORMARAN 

DE ÉSTA CONVOCATORIA”. 

 

“PARA CONCLUIR NUESTRA SESIÓN LES PREGUNTO ¿ALGUNO DE USTEDES DESEA 

AGREGAR ALGO MÁS?”. A LO CUAL, LOS COMISIONADOS RESPONDEN: “NO”. 

 

PUNTO SEIS 

 

CIERRE DE SESIÓN, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL DÍA DE SU INICIO, PREVIO 
DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE 
TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ 
CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, MISMA QUE SE FIRMA POR LOS QUE EN ELLA 
INTERVIENEN, AL MARGEN Y AL CALCE, PARA FE Y CONSTANCIA. 
 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA 
 

 

 

 

 

DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 

DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO 

 

 

 

 

 

 

MTRO. JUAN IGNACIO BOSCO ROSILLO MARTÍNEZ 

COMISIONADO CIUDADANO 

 

------------------------------------ PASA AL REVERSO ----------------------------------------------------- 
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----------------------------------- VIENE DEL ANVERSO ------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARQ. MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ CIUDADANO 

PARA LA TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 
 

 
ABOG. ISIS  MARGARITA GALICIA HERNÁNDEZ, 

EN REPRESENTACIÓN DEL ASESOR JURÍDICO DEL COMITÉ  
Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA 

 

 
CONSTE.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESTA FOJA ES ÚLTIMA DE SEIS QUE FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO DOS MIL 
CATORCE, DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA TREINTA Y UNO DE MARZO DEL AÑO DOS 
MIL CATORCE.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


